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                        2014~2015学年度

   高二上学期10月考

数学试卷

本试卷满分100分，考试时间90分钟

一、选择题 (本大题共12小题,每小题4分,共48分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)
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3.菱形ABCD的相对顶点为
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4.若已知函数
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5.当圆
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的面积最大时，圆心坐标是(    )
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6.过直线
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的两条切线
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8.已知直线
[image: image43.wmf]12

:,:0

lyxlaxy

=-=

，其中
[image: image44.wmf]a

为实数，当这两条直线的夹角在(0,
[image: image45.wmf]12

p

)内变动时，
[image: image46.wmf]a

的取值范围是(    )

A.
[image: image47.wmf](

)

0,1

     B.
[image: image48.wmf])

3

,

3

3

(

    C.(
[image: image49.wmf]3

3

,1)∪(1,
[image: image50.wmf]3

)     D.(1,
[image: image51.wmf]3

)
9.已知直线
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10.如果直线
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11.圆心在直线
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12.方程
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二、填空题 (本大题共6小题,每小题4分,共24分。把答案填在题中的横线上。)

13.若
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15.过点P（
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，下面四个结论：
①对任意实数k与θ，直线
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和圆M相切；

②对任意实数k与θ，直线
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③对任意实数θ，必存在实数k，使得直线
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④对任意实数k，必存在实数θ，使得直线
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其中正确结论的序号是(写出所有正确的序号)         

17.已知等边△ABC的边AB所在的直线方程为
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三、解答题(本大题共3小题,共28分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤)

19.(本小题满分8分)
已知圆C与
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21.(本小题满分10分)
实系数方程
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一、选择题
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二、填空题
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18. x2+y2+x+5y-6=0.
三、解答题

19.(本小题满分8分)已知圆C与y轴相切,圆心C在直线l1:x-3y=0上,且截直线l2:x-y=0的弦长为2
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解：∵圆心C在直线l1:x-3y=0上,

∴可设圆心为C(3t,t).

又∵圆C与y轴相切,

∴圆的半径r=|3t|…………………………………………………….4分
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20. 20. (本小题满分10分)过点P(2,4)作两条互相垂直的直线l1、l2,若l1交x轴于A点,l2交y轴于B点,求线段AB的中点M的轨迹方程
解:设M的坐标为(x,y),则A、B两点的坐标分别是(2x,0)、(0,2y),连结PM,

∵l1⊥l2,
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∴2|PM|=|AB|……………………………………………….5分
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化简,得x+2y-5=0,即为所求的轨迹方程………………….5分

21.(本小题满分10分)实系数方程f(x)=x2+ax+2b=0的一个根在(0,1)内,另一个根在(1,2)内,求:

(1)
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解：由题意
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易求A(-1,0)、B(-2,0).
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(2)|PC|2=(1+3)2+(2-1)2=17,|PA|2=(1+1)2+(2-0)2=8,|PB|2=(1+2)2+(2-0)2=13.

∴(a-1)2+(b-2)2的值域为(8,17)………………………………………….2分

(3)令u=a+b-3,即a+b=u+3.

-2<u+3<-1,即-5<u<-4.

∴a+b-3的值域为(-5,-4)…………………………………………………2分
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